

中医药法征求意见稿广征民意

民营医院有望享受公立医院同等权利

习近平在中华全国供销合作总社成立60周年之际做出重要批示强调

在新的历史条件下继续办好供销合作社

据新华社北京7月24日电 纪念中华全国供销合作总社成立60周年电视电话会议24日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就继续办好供销合作社做出重要批示。他强调,供销合作社是促进农村经济社会发展的重要力量。

习近平指出,在新的历史条件下,要继续办好供销合作社,发挥其独特优势和重要作用。各级党委和政府要关心和支持供销合作社改革发展,供销合作社要全面深化改革,加快建成适应社会主义市场经济需要、适应城乡发展一体化需要、适应中国特色农业现代化需要的组织体系和服务机制,努力成为服务农民生产生活的生力军和综合平台,谱写发展农业、富裕农民、繁荣城乡的新篇章,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新的更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强做出批示,指出供销合作社历史悠久,网点广布,新的历史条件下仍具有为农服务的深厚基础和独特优势。希望供销合作社在建设现代农业、发展农村现代流通、服务农民生产生活中发挥更大作用。

习近平向台湾空难遇难同胞表示哀悼

新华社北京7月24日电 正在拉美地区访问的中共中央总书记习近平得知台湾一架客机失事造成重大人员伤亡,深感痛心,他专门要求国务院台办向台湾有关部门转达他本人和大陆人民对遇难者的深切哀悼、对其亲属的诚挚慰问。

台湾民航主管部门:已确认14名死者身份



在澎湖拍摄的复兴航空班机失事现场(新华社发)

据新华社台北7月24日电(记者 陈君 刘刚)台湾民航主管部门24日上午9时许举行记者会透露,复兴航空公司在澎湖失事的GE222航班上48位罹难者中,已有14人确认身份开具死亡证明,还有34人身份有待确认。10名伤者中只有1人身份未确认。

湖南省政协原副主席童名谦玩忽职守案开审

据新华社北京7月24日电 北京市第二中级人民法院24日一审公开开庭审理了湖南省政协原副主席童名谦玩忽职守案。

北京市人民检察院第二分院起诉指控:2012年12月至2013年2月,童名谦在担任中共湖南省衡阳市委书记、衡阳市换届工作领导小组组长、衡阳市第十四届人民代表大会第一次会议临时党组书记和大会主席团常务主席期间,作为严肃换届纪律第一责任人,在衡阳市选举湖南省第十二届人民代表大会代表前后,先后接到多名省人大代表候选人、衡阳市及所辖县市区领导干部关于省人大代表候选人存在送钱拉选票问题的反映,未采取有力措施深入核查、制止拉票贿选行为蔓延,致使省人大代表选举发生严重的贿选,在选举后未依纪依法严肃查处。童名谦玩忽职守,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,应以玩忽职守罪追究刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了相关证据,控辩双方进行了质证、辩论。

新华社北京7月24日电(记者 白阳)国务院法制办24日就《中华人民共和国中医药法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。根据征求意见稿,民营中医医疗机构有望与公立中医医疗机构在准入、执业等方面享有同等权利。

征求意见稿称,中医药是我国医药卫生体系的特色和优势,国家将建立覆盖城乡的中医药服务体系,县级以上地方人民政府应合理规划配置中医药服务资源,在公立综合医院和具备条件的专科医院设置中医科及一定比例的中医病床,保障社区卫生服务站能提供中医药服务。

征求意见稿指出,国家鼓励和支持社会力量投资中医药事业,采取措施支持组织、个人捐助中医药事业,社会力量举办的中医医疗机构与政府举办的中医医疗机构在准入、执业等方面享有同等权利。

在中医药管理方面,征求意见稿规定,中医医师将按照中医师和传统中医师两类分类管理。前者的执业资格

和范围依照《中华人民共和国执业医师法》规定执行,后者须经县级政府中医药主管部门考核登记,并在登记范围内开展中医相关诊疗活动。中医药相关标准体系将由国务院有关部门制定并供公众免费查阅。

在中药发展方面,征求意见稿规定,国家将对药用野生动植物资源实行动态监测和定期普查,划定自然保护区,鼓励发展药用野生植物人工养殖和规范化养殖,鼓励采取地理标志产品等措施保护道

地中药材。同时,国家将采取措施支持具有自主知识产权的、安全有效的中药新药研发,支持中药国际贸易。

征求意见稿还提出,中医药文化建设将被纳入国家文化发展规划,并把每年的10月11日定为“中医药日”。

有关单位和各界人士可登录中国政府法制信息网(网址:http://www.chinalaw.gov.cn),通过网站首页的法规草案意见征集系统对征求意见稿提出意见。意见反馈截止至2014年8月23日。



武警宁夏总队首批直升机列装

7月24日,首批列装武警宁夏总队的直升机在武警银川直升机场降落。

当日,武警宁夏总队直升机投装接装仪式在武警宁夏总队大营区举行。首批5架直升机正式列装武警宁夏总队直升机大队。

新华社记者 王鹏 摄

山东招远“麦当劳杀人案”5名被告人被公诉

新华社北京7月24日电(记者 陈菲)记者24日从最高人民检察院获悉,山东省烟台市中级人民法院7月21日对山东省招远市“5·28”麦当劳餐厅故意杀人案的5名被告人依法向烟台市中级人民法院提起公诉。

这5名被告人分别是张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联。起诉书指控张帆、张立冬、吕迎春利用邪教组织破坏法律实施罪、故意杀人罪,被告人张航、张巧联犯故意杀人罪。

烟台市人民检察院认为,被告人吕迎春、张帆、张立冬在“全能神”被认定为邪教组织予以取缔后,继续进

行邪教组织活动,多次纠合“全能神”教徒聚会,利用互联网、计算机制作、传播邪教组织信息,发展邪教组织成员,破坏国家法律、行政法规实施,情节严重,其行为触犯刑法第300条第一款之规定,应当以利用邪教组织破坏法律实施罪追究刑事责任;5名被

告人为发展邪教组织成员向餐厅内的顾客吴某索要电话号码遭拒,即认定被害人为“恶魔”,残暴地将其杀害,情节特别恶劣,手段特别残忍,后果特别严重,其行为触犯刑法第232条之规定,应当以故意杀人罪追究刑事责任。

2014“河南最美村官”候选人事迹

济源市轵城镇西轵村村党总支书记卫汉山:带领村民10年艰难转型

本报讯 从依靠高污染的造纸业,到依靠三产的生态农业,10年时间,他带领村民艰难地成功转型。如今,村民们的腰包鼓了,过上了城市人一样的生活,农房像别墅,院子像花园,汽车开到家门口,自来水通到户,天然气接到灶灶边。曾经因工业污染变黄的泥土河,如今清澈见底。

“这一切都多亏了他,他不愧是我们心目中的领头人。”村民们提起他都无比自豪。他就是济源市轵城镇西轵村村党总支书记卫汉山。

20世纪90年代,卫汉山带领西轵村村大力兴办村企业,以造纸为龙头组建中原实业公司,成为远近闻名的“明星村”。

2000年左右,国家制定让黄河水变清的环保政策,长时间的工业污染已非治不可。“全村十几家造纸企业可咋办啊?”卫汉山急得整夜睡不着觉。

他权衡再三,还是在现实经济利益与长远利益间拍了板。关停所有的造纸企业。“从那时起,西轵城村便开始了艰难的转型探索。”卫汉山说。“命都不要了,要钱干啥?”不少村民误解,他逢人便是这句话。

在经过几年的观察和摸索后,在2009年,全村基本上从原来的完全依靠工业,转型为全部依靠第三产业,村民收入恢复到以往的辉煌时代。

“大力发展生态农业、特色农业和第三产业,搞土地出租、花卉养殖、无公害蔬菜。”卫汉山说,经过反复的争论、思考后,这成为我们发展的方向。

走三产的路子是走对了,村民干瘪的腰包逐渐鼓起来。如今的西轵城村老百姓算是明白过来了。从转型初期的年均收入1.2万元至1.5万元,到如今的人均年收入2.4万元左右。

(刘江浩 耿伊娜)

信阳市浉河区十三里桥乡学堂岗村党支部书记刘传斌:人老了,村庄“年轻了”

本报讯 信阳市浉河区十三里桥乡学堂岗村偏居于南湾湖东畔。因为封闭落后,村民仅靠山丘上的一丁点茶叶和极少量的洼地种水稻收入生活。遇到南湾湖涨水,水稻就颗粒无收,村民经常食不果腹。

1982年,刚高中毕业的刘传斌作为村里少见的“秀才”,被选进村委会任村干部,4年后,25岁的他接任村党支部书记。怎么能不让村民饿肚子?怎么能让村民富裕起来?“从上任的第一天,这些问题就在我的脑子里纠缠不停。”刘传斌说。

“他经常整夜睡不着觉,半夜起来坐在那里吸烟。他的头发都是那时急白的,现在的头发都是染的。”刘传斌的妻子心疼地告诉记者。

刘传斌为自己定下了目标:“让老百姓有好房子住,有好路走,有安全洁净的水吃,有好的生活质量。”

(何正权 金萍)

国家开放大学洛阳学院 洛阳广播电视大学 2014秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等13个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。【免试入学】
校部报名处: 电话: 63232233 15203791311 18537987233 地址: 西工区凯旋东路58号
南校区报名处: 电话: 65955736 18537987266 地址: 开元大道东段28号
报名时间: 即日起至9月5日

变更说明

洛阳市丽城房地产开发有限公司开发的安中华庭B区项目,位于高新区孙旗屯乡东马沟村,总用地面积42454.98平方米,目前已经取得国有土地使用证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证。2014年5月5日经洛阳市民政局批准核定,将原中安华庭B区项目变更为君悦蓝庭B区。
特此说明!
洛阳市丽城房地产开发有限公司

变更说明

洛阳中安蓝盾房地产开发有限公司开发的安中华庭A区项目,位于高新区孙旗屯乡东马沟村,总用地面积56058.65平方米,目前已经取得国有土地使用证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证。2014年5月5日经洛阳市民政局批准核定,将原中安华庭A区项目变更为君悦蓝庭A区。
特此说明!
洛阳中安蓝盾房地产开发有限公司

收排号费 违规预售

郑州16家房企被罚106万元

新华社郑州7月24日专电(记者 李丽静 刘金辉)7月23日,河南省郑州市房地产监察队亮出上半年执法“处罚单”:16家涉房企业违法违规被行政处罚,罚金额106万元,其中被处罚的12家房地产开发类企业与违规预售有关。

郑州市房地产监察队队长孙保国当日向媒体通报称,今年上半年以来,该队巡查房地产开发项目、物业服务项目、经纪服务机构369个,及时发现、制止违法违规行为126起。

从接受咨询、投诉及受理、查处各类案件的情况来看,上半年郑州市房地产市场违法违规行为主要集中在房地产开发类、经纪服务类、房屋租赁类。其中房地产开发企业的违规预售行为包括:在未取得商品房预售许可证的情况下预售商品房,通过收取排号费、认购款、加入VIP会员、办理生活护照等形式向买受人收取房屋预订款性质的费用。郑州朗悦置业有限公司在其开发的“公园道1号”项目未取得商品房预售许可证的情况下从事违规售

房活动,于今年5月被郑州市房地产监察队查处。但该公司拒不改正违法行为,继续违规预售。目前,郑州市房管局已对其采取进一步惩戒措施,并将其列为今后的重点执法监察对象。

讣告

刘建道,生前曾任洛龙区白马寺镇党委副书记、镇人大主席,因病于2014年7月23日23:30去世,享年83岁。定于2014年7月26日(星期六)上午8:00,在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式(7月26日早上7:00白马寺镇政府门口、洛常路口有车等候)。

妻:李大丛 携
子:刘选科 刘金科 女:刘淑玲
媳:王芬 蔡梅芬 婿:赵光群
及孙辈

泣告